

رهبر معظم انقلاب با اشاره به حمله موشکی به پایگاه عین الاسد:

یک سیلی زده شد ولی انتقام بحث دیگری است

شهید عزیز هروقت گزارشی، کتبی یا شفاهی می‌داد، من قلباً و زباناً او را تحسین می‌کردم. اما امروز در مقابل آنچه که او سرمنشا آن شد و برای کشور و منطقه به وجود آورد من در برابر او تعظیم می‌کنم. کار بزرگی انجام شد. قیامتی به پا کرد. معنویت او شهادت او را اینجور برجسته کرد. این تشییع جنازه‌ها و بدرقه‌های ایرانی و آن بدرقه‌های عراقی در کاظمین و بغداد و نجف و کربلا چه کردند با این پیکر اربا اربا. از روح مطهر او از اعماق دل تشکر می‌کنیم.



شهادت او زنده بودن انقلاب در کشور ما را به رخ همه‌ی دنیا کشید. عده‌ای می‌خواستند وانمود کنند که انقلاب در ایران مرده و از بین رفته و تمام شده. البته عده‌ای هم سعی می‌کنند این اتفاق بیفتد. شهادت او نشان داد که انقلاب زنده است. دیدید چه خبر شد تهران؟ دیدید چه خبر شد در شهرهای دیگر؟ البته من برای این حادثه تلخی که در کرمان پیش آمد و تعدادی از هموطنان کرمانی جان باختند عمیقاً متأسف و متأثرم و به خانواده‌های آنها تسلیت عرض میکنم و امیدوارم ارواح مطهر این جانبختگان هم با شهید سلیمانی محشور شوند.

چهره های غبار گرفته را باز کرد شهید سلیمانی با این شهادت. دشمنان در مقابل عظمت ملت ایران احساس خضوع کردند. ممکن است به رو نیاورند اما چاره‌ای ندارند. آن دشمنی که سعی می‌کند این مجاهد عظیم‌القدر را و این سردار فرمانده مبارزه‌ی با تروریسم را به عنوان یک تروریست معرفی کند، آمریکایی‌های بی‌انصاف و دروغگو، آمریکایی‌های هجوگو که واقعاً ارزشی برای حرف‌هایشان نمی‌شود قائل شد؛ ملت ایران زد توی دهن اینها.

حالا وظیفه ما چیست؟ بحث انتقام و اینها بحث دیگری است. حالا یک سیلی دیشب به اینها زده شد. این مسئله دیگری است. آنچه در مقام مقابله مهم است؛ کارهای نظامی به این شکل کفایت آن را نمی‌کند. آنچه مهم است بایستی حضور فسادبرانگیز آمریکا در این منطقه تمام شود. آنها در این منطقه جنگ آوردند اختلاف و فتنه و ویرانی آوردند. خراب شدن زیربناها را آوردند؛ البته هرچاقدم گذاشتند در دنیا همینطور عمل کردند.

انتقام سخت

غرش شبانه موشک های ایران

شرارت مجدد و یا تحرک و تجاوز دیگر با پاسخ‌های دردناک‌تر و کوبنده‌تری مواجه خواهد شد.



۲- به دولت‌های متحد آمریکا که پایگاه‌های خود را در اختیار ارتش تروریستی این کشور قرار داده‌اند اخطار داده می‌شود هر سرزمینی، به هر ترتیب مبدأ اقدامات خصمانه و تجاوزگرانه علیه جمهوری اسلامی ایران

امروز و هرروز

با گیلان امروز

۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۵ ۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۳

Gilan-today.com

خبر

ظریف:

اقدام اصلی خروج آمریکا از منطقه است

بخش سیاسی - وزیر امور خارجه ضمن حمایت از اقدام قاطع سپاه در حمله به پایگاه آمریکایی‌ها گفت: جمهوری اسلامی ایران واکنش مناسب را نشان داد، اما اقدام اصلی خروج آمریکا از منطقه است.

«محمدجواد ظریف» پس از پایان جلسه هیات دولت در جمع خبرنگاران، با اشاره به پاسخ انتقام‌جویانه ایران به ترور شهید سلیمانی گفت: به برادران عزیزمان در سپاه پاسداران انقلاب اسلامی تبریک عرض می‌کنم. همانطور که در شان نظام جمهوری اسلامی ایران است، پاسخ به یک پایگاه متجاوز

در منطقه به عنوان اقدام نظامی علیه اقدام تروریستی آمریکا در به شهادت رساندن سردار شهید سپهبد سلیمانی و همراهان را انجام دادند.

وی با بیان اینکه همانطور که گفته بودیم پاسخ جمهوری اسلامی، پاسخ مشخص و متناسب خواهد بود، اظهار داشت: اگرچه هیچ چیز متناسب با شهادت سردار سلیمانی نیست، اما این اقدام در پاسخ علیه مراکز نظامی آنهام یک مرکز نظامی اشغالگر که بعد از اعلام مجلس عراق، دیگر صلاحیت و مشروعیت حضور هم در عراق حتی به شکل ظاهری ندارد، انجام شد. این دیپلمات عالی‌رتبه کشورمان ادامه داد: اگر آمریکا عقل به خرج دهد و توجه کند کسانی که به او مشورت دادند، این مشورت‌ها غلط و خطرناک بوده و جلوی این خطر استراتژیک را برای خودش بگیرد، اقدام درستی انجام داده است. در غیر این صورت، اگر آنها اشتباهی مرتکب شوند، حتما این اشتباه با اراده مردم که حضور خودشان را در مراسم شهادت سردار سلیمانی نشان دادند، مواجه خواهد شد.

وزیر امور خارجه با تاکید بر اینکه آمریکا پایان خودش را در منطقه رقم زده است، ابراز داشت: با این میزان از نفرت عمومی که علیه آمریکا در منطقه شکل گرفته است، آمریکا روزهای آخر خود در این منطقه پشت سر می‌گذارد و حتما آینده‌ای در این منطقه نخواهند داشت. این نتیجه واقعی خون پاک شهید سلیمانی است که پای آمریکا از این منطقه قطع خواهد کرد.

ظریف افزود: جمهوری اسلامی باید در برابر اقدام آمریکا واکنش نظامی نشان می‌داد که دادیم که این پایان کار نیست. پایان کار، خروج آمریکا است که نیازمند اقدام نظامی نیست بلکه نتیجه حرکت خود آمریکایی‌ها و حماقتی است که در این حرکت مغرورانه و ابلهانه از خود نشان دادند. وی درباره پاسخ ایران به پاسخ احتمالی آمریکا بیان کرد: تصمیم این مسئله با بنده نیست ولی جمهوری اسلامی ایران اعلام کرده اگر آمریکا دست از پا خطا کند، حتما پاسخ خواهد داد.

رئیس دستگاه دیپلماسی اضافه کرد: اقدام نظامی ایران انجام شده است اما همانطور که حضرت آقا فرمودند، این یک سیلی به آمریکا بود. انتقام خروج آمریکایی‌ها از منطقه است.

ظریف درباره فحاشی مقامات آمریکایی علیه ایران هم یادآور شد: وقتی نادانی و غرور با همدیگر ممزوج شود، نتیجه خطرناکی دارد. ترامپ در اطراف خود افرادی دارد که متأسفانه نادانی و غرور را با یکدیگر ممزوج کرده‌اند و نتیجه آن، این شده است که حرکت‌های خبط از خودشان بروز دادند.

این دیپلمات عالی درباره آمار کشته‌شدگان حمله موشکی ایران به پایگاه آمریکایی عین‌الاسد گفت: من هنوز آماری ندارم. حتما آمار را مقامات نظامی اعلام می‌کنند. آنچه مسلم است این است که جمهوری اسلامی یک پایگاه نظامی آمریکا در منطقه که علیه سردار سلیمانی اقدام شده بود و قبلا هم علیه مقاومت اقدام شده بود را مورد حمله قرار داده است که یک هدف مشروع از نظر حقوق بین‌المللی است.

ظریف تصریح کرد: اقدام ما در اجرای حق دفاع مشروع ما در برابر یک اقدام تروریستی نظامی بوده است. وی درباره ارسال پیام به ایران از سوی آمریکا اظهار داشت: ما به آمریکایی‌ها به محض انجام عملیات از طریق حافظ منافع این کشور در ایران پیغام لازم را دادیم.

وزیر دفاع:

اقدامات بعدی ایران متناسب با رفتار آمریکایی‌هاست

بخش سیاسی - وزیر دفاع گفت: اقدامات بعدی ما متناسب با رفتار آمریکا خواهد بود.

امیر حاتمی وزیر دفاع درباره حمله موشکی سپاه به پایگاه عین الاسد گفت: این یک انتقام سخت بود و با توجه به اراده محکم و قاطعی که در نیروهای مسلح برای انتقام وجود داشت، شب گذشته با شلیک ده‌ها موشک ساخت جمهوری اسلامی این مسئله رخ داد.

وی افزود: در این حملات یک پایگاه مهم آمریکایی که خودشان گفتند هزینه‌های زیادی در آن انجام داده‌اند، برای اولین‌بار بعد از تاریخ جنگ جهانی دوم مورد هدف قرار گرفت و درس بزرگی برای ایالات متحده بود. وی در پاسخ به این سوال که آیا حمله موشکی آخرین پاسخ ایران به اقدام تروریستی آمریکاست، اظهار داشت: اقدامات بعدی ما متناسب با رفتار آمریکا خواهد بود.

واکنش انگلیس به پاسخ تلافی‌جویانه ایران

بخش سیاسی - وزیر خارجه انگلیس با محکوم کردن پاسخ موشکی ایران به آمریکا، درباره گزارش‌ها از تلفات و استفاده شدن موشک‌های بالستیک ابراز نگرانی کرد.

به گزارش فارس، «دومینیک راب» وزیر خارجه انگلیس انتقام موشکی ایران از ترور سردار سپهبد «قاسم سلیمانی» فرمانده شهید نیروی قدس سپاه پاسداران به دست نظامیان تروریست آمریکایی را محکوم کرد.

راب با صدور بیانیهای توهین‌آمیز گفت: «ما این حمله به پایگاه‌های نظامی عراقی که میزبان نیروهای انتلاف از جمله انگلیس بودند، محکوم می‌کنیم».

به نوشته وبگاه شبکه «اسکای‌نیوز»، راب ضمن ابراز نگرانی درباره عواقب این حمله، افزود: «ما از گزارش‌ها درباره تلفات و به کار رفتن موشک‌های بالستیک آذر این عملیات‌انگران هستیم».

وزیر خارجه انگلیس در ادامه با لحنی غیرمحرمانه خطاب به ایران اظهار داشت: «ما از ایران می‌خواهیم این حملات بی‌ملاحظه و خطرناک را تکرار نکند و در عوض به دنبال کاهش تنش فوری باشد».

ما فعلا منطقه خودمان جلوی چشم ماست. اصرار هم دارند که همین فساد و ویرانگری را نسبت به ایران عزیز و جمهوری اسلامی هم داشته باشند.هی اصرار می‌کنند این مسئله مذاکره و نشستن پشت میز و اینها مقدمه‌ی دخالت‌ها و حضورهاست.این باید به پایان برسد. این منطقه قبول نمی‌کند حضور آمریکا را در کشورهای منطقه. ملت‌های منطقه قبول نمی‌کنند. دولت‌های برخاسته از ملتها بدون تردید قبول نمی‌کنند.

آنچه وظیفه ما به عنوان مردم و جمهوری اسلامی است: اولاً دشمن شناسی است و در مقابل دشمن اشتباه نکنیم. نگوییم که همه می‌دانیم؛ بلکه همه میدانید که دشمن آمریکا و استکبار و صهیونیسم است اما تلاش وسیعی دارد انجام می‌شود که این قضیه را برعکس و نظر مردم را برعکس کنند. و شیوه‌های پیچیده تبلیغاتی.

همه باید مراقب باشند. دشمن شناسی بسیار مهم است. در مقام بعد، دانستن نقشه دشمن که چه می‌خواهد بکند؟ و بعد دانستن شیوه مقابله با نقشه دشمن. این را باید مردم بدانند. اتکای ما به مردم است.

جمهوری اسلامی بدون خواست و کمک مردم و بدون آرای موافق و مثبت و اراده‌های مردم که چیزی نیست. معنایی ندارد. مردم باید هم دشمن را بشناسند هم شیوه‌های کاری دشمن را بدانند و هم نحوه‌ی مقابله با این شیوه‌ها را بدانند. این کار صاحبان فکر است خوشبختانه امروز در کشور مردان شجاع و باتدبیر کم نداریم. در عرصه سیاسی و نظامی و علمی. افراد باتدبیر و شجاع و آگاه و دانایی داریم. باید سخن اینها شنیده شود. کاری که اینها

مناسب می‌دانند در سطح کشور در سطح جامعه به نحو درستی انجام بگیرد. ما کم نداریم؛ تربیت شدگان مکتب امام خوشبختانه روز به روز بیشتر می‌شوند. امام فرمودند یکبار در جنگ که فتح‌التوح انقلاب تربیت جوانها و رشد دادن این نهالهای بالنده است. حق با ایشان بود. حکمت امام. اینهمه کارهای مهم در مقابل این کوچک است.

دشمن را بشناسیم؛ این را به طور قاطع می‌گویم دشمن عبارت است از آمریکا و رژیم صهیونیستی و دستگاه استکبار که فقط آمریکا و فقط دولت‌ها نیستند. مجموعه‌ای از کمیانی‌ها و غارتگران دنیا و ستمکاران دنیا هستند که با هر مرکزی که با ستم و غارتگری مخالف باشد مخالفند. حالا اگر دولتی در منطقه یا بیرون منطقه حرفی علیه ما بزنند این را دشمن به حساب نمی‌آوریم. مادامی که در خدمت دشمن نباشد.

در شناخت دشمن نباید اشتباه کرد. اگر این را دانستیم، راه مقابله ی با نقشه دشمن را هم اگر دانستیم؛ نقشه دشمن این است که جوانان ما را، مردم ما را، در بخش‌های گوناگون دچار خلل در عزم و اراده کند. این نقشه اساسی دشمن است. تردیدافکنی در ایمان مردم و در عزم راسخ مردم. یعنی همان دو عنصر ایمان و غیرت دینی. دشمن به دنبال این است و می‌داند اگر این اتفاق افتاد قدرت تهجمی و حتی قدرت دفاعی جمهوری اسلامی هم تحت تاثیر قرار گرفته و از بین خواهد رفت. رهبر انقلاب در بخش دیگری از سخنرانی‌شان گفتند که مصوبه مجلس شورای اسلامی و مصوبه مجلس عراق درباره اخراج آمریکایی از این کشور مصوبات بسیار خوبی بود.

قرار گیرد، هدف قرار خواهد گرفت.

۳- به هیچ وجه رژیم صهیونیستی را در این جنایات جدای از رژیم جنایتکار آمریکا نمی‌دانیم.

۴- به مردم آمریکا توصیه می‌کنیم برای پیشگیری از خسارت‌های بیشتر،سربازان آمریکایی را از منطقه فراخوانده و اجازه ندهند با نفرت‌افزایی روزافزون رژیم ضدردمی حاکم بر ایالات متحده جان نظامیان آن کشور بیش از این به خطر افتد.

در عین حال خبرنگار پایگاه خبری گزارش داد: گزارش‌ها حاکی از آن است که ایران در حال شلیک ده‌ها موشک به سمت عراق است و نیروهای آمریکایی در پایگاه الاسد عراق را هدف قرار داده است. جنیفر گریفین، خبرنگار فاکس نیوز نیز گفت: از یکی از مقامات آمریکایی شنیده‌ام موشک‌های شلیک شده از نوع بالستیک کوتاه‌برد یا کروز بوده‌اند و از خاک ایران به سوی چندین پایگاه آمریکایی در عراق شلیک شده‌اند.

استفان گریشام خبرنگار کاخ سفید در تویتتر خود گفت: ما از گزارشات حملات به پایگاه‌های آمریکا در عراق مطلع هستیم. رئیس‌جمهور ترامپ در جریان موضوع قرار گرفته و در حال بررسی دقیق اوضاع و مشورت با تیم امنیت ملی خود است.

در عین حال شبکه خبری المیادین گزارش داد: پایگاه نظامی عین

الاسد کاملا ویران شده است.

بر اساس گزارش‌ها، موشک‌های موج دوم در عملیات انتقام به اهداف تعیین شده در مقر آمریکا اصابت کرده است.